



A'  
**TSÁSZARI és KIRÁLYI FELSÉG'**  
 ENGEDELMÉVEL.

(15.)  
 Költ. *Bétsben*, Kis-Affzony-Havának  
 (Augustusnak) 20-dik napján, 1792-dik  
 Esztendőben.

*Hadi Környütlállások.*

(Oda alább lesz a' leg-újabb Újság.)

*Az Erdödy nevet viselő Magyar Lovas  
 Regementről.*

A' közelébb múltt Török Háború'  
 alkalmatosságával nagyon gerjesztette vala  
 ezen Nemes Seregnek érdemes Tagjaiban,  
 a' különben is természetes Magyar Vitézi  
 tüzet a' Proprietárius (Tulajdonos) Gene-  
 rális Gróf *Erdödy János* ö Kegyelmességé-  
 nek azon Heroika Mecénássága, melly

R

szerént, a' magokat példásan megkülönböztetett Vitézeket egy egy Suverendórral ajándékozta-meg. Ezen igaz Hazafiságnak gyakorlásában nagy módja van most ísmét a' nemes-lelkű Gróf Úrnak: mert tsak az egy Július' 22-dik napján, egy Ofztályából a' Ns Regimentnek, tizenöten tettek olly vitézi remekeket, a' mellyeket személlyes megjutalmaztatás végett eleibe terjesztett a' Tízti Kar ö Excellenziajának. Két Strásamesterek — név szerént: *Fötter János*, és *Ernyei Tóbiás* — vagynak ezen tizenöt érdemes Vitézek között; a' többek, úgymint: *Baranyai János*, *Bertalan István*, *Boros János*, *Détsy Sámuel*, *Horváth György*, *Kováts János*, *Molnár István*, *Nagy János*, *Németh József*, *Németh Péter*, *Rózsás József*, *Sebestényi Imre*, 's *Varga Ferentz*, mind köz Emberek.

*Fötter János* Strásamester midön látta a' verekedés közben, hogy Ofztályok' Vezérének, *Piatsek* Oberstlieutenant Úrnak el-lövetett a' lova: le-ugrott hirtelen a' magáéről, 's adta azt Oberstlieutenantjának; *Détsy Sámuel* ísmét, ugyan azon nyomban Strásamesterjének nyújtotta a' magáét, 's ö maga gyalog, kereftül rontván az Ellenségén, tsak hamar egy el-esett Pajtásának a' lovára kapott, és újra a' tsatázók közt termett. — *Sárossi* Alhadnagy Urat egészen körül fogta vala már az Ellenség, hanem *Molnár István* (a' nagyobbik), és

*Baranyai János* oda ugrattak, 's minek-utánna jól le-szabdaltak a' Frantziákból: szerentsésen ki-hozták közzülök. *Baranyai János* meg-mentett, még ezen kívül, egy Nádor-Ispány' Regementjebéli Hufzárt is; ki-vette az Ellenség' kezéből *Kerekes* nevü Pajtássát is, a' ki már akkor nagy sebet kapott vólt. — *Boros János*, és *Németh Péter*, leg-először vágta-bé az Ellenség' jobb szárnyába. Ugyan ezen két jeles Vitézek vóltak benne az eszközök, hogy *Pete István* Pajtássok Fran. fogságba nem esett. A' mint t. i. le-lövetett vólna ez alatt a' lova, ő maga alája szorúlt annak, 's már vinni akarták egynehány Frantziák. Akkor nekik estek ezeknek *Boros*, és *Németh*, össze-vagdalták őket, 's meg-nevezett Pajtássokat ki-segítették a' ló alól, 's útat nyitottak néki, a' mellyen ki-menthette magát gyalog a' veszedelemből. — *Bertalan István*, *Kováts János* (a' nagyobbik), *Sebestényi Imre*, és *Nagy János* (a' kisebbik), magok nyilvánvaló veszedelmekkel is a' tűz közzé ugrattak, hogy *Marits* nevezetű eziüst érdem-pénzes Al-Káplárjok az Ellenség' prédájává ne legyen; a' minthogy el is hozták azt, hanem *Sebestényinek* a' lábán nagy lövés esett; *Nagy János* is kapott egy bajonét-szúrást, de azért félbe nem hagyta még azután is a' viaskodást. — *Ernyei Strásamester*, és *Horváth György* (a' nagyobbik)

látták, hogy az első kártáts-lövésére is az Ellenség bal szárnyának, mindjárt le-dobbantak 3 Embereink lovastól együtt: még is szembe szállottak azon Frantziákkal, a' kik *Palugyai Főhadnagy Urat* közükbe szorították vólt, 's széllyel vervén őket, ki-segítettek keleptzéjékből a' Főhadnagy Urat. — *Németh József*, nem tsak szóval buzdította Pajtássait a' Frantzia Gyalogság ellen; hanem példájával is: mert közé rontván a' bajonétos Ellenségnek, le-aprított egynehányat belölle. Kapott is bajonét-szúrást mind maga, mind a' lova. — *Varga Ferentz*, *Németh* Pajtássát ki-ragadta az Ellenség' kezéből. — Gróf *Draskovich Al-Hadnagy Urat* már szinte talzította vólna le a' lóról bajonéttal a' reá agyarkodott Ellenség, midön egyszerre mellé ugratott *Rózsás József*, 's életét és szabadságát meg-tartotta.

*Koburg Hertzeg*' Ármádiájától, Aug. 4-dikén botsátotta hozzánk az itt követ-kező Levelet egy Vitéz Hazánkfia: „Ugy értettük, hogy *Valentzia Várában* talál-tattak: egy millió, tizenkét ezer livra a' hadi kints-tárban; 250 különkülönbféle ágyúk, 12 ezer mázsa puskapor, és több más sokféle hadi készülétek, mellyeknek nemét és számát még most meg nem ír-hatni bizonyosan. Tegnap benn vóltam, egy jó Baráttal, említett *Valentzia Várában*. Nem lehet elegendő ki-feje-

zésekkel le-írni azt a' romlást, melly érte ezen bóldogtalan Várost. A' *Mons* felöl- való útszáiból azt ítélné az Ember, hogy oda a' kövek és fák, a' tserepek és téglák talán az égből hullottak - le, vagy a' föld túrta-ki őket maga kebeléből; a' túlsó része és közepe a' Városnak, nem vólt úgy kitétetve a' rontásnak, mivel el vólt vízzel borítva; de ott sinsen egy házis, mellyet a' bombi meg nem bélyegezett, 's a' másféle golyóbisok meg ne szaggattak vólna. A' *Valentziai* vólt Kommendánst *Ferrand* Generálist, szívéssen fogadták a' *Buséni* (*Bouchaini*) Frantziák; de azonnal felültették egy hintóra, 's el-küldötték Párisba.

A' *Tsászar'* Magyar Lovassai, *Conde* Vára' fel-adása után való nap érkeztenek *Valentzia* mellett fekvő Taborunkhoz. — Három száz mérttföldnyi utazások után, alig pihentethették-meg jó formán lovaikat; mindjárt indúltak *Fábry* Generál-Májorral, a' kinek Brigádája alatt vagynak, a' Fran. nagy Tabor' szemlélésére, melly *Epinoæ* Falu, *Oaszin* Mező - város, és *Cambré* Erösség között fekszik. Jóllehet öt száz *Tsászar'*, és egy Osztály *Eszterházy* Huszároknál több nem vólt említett *Fábry* Generálissal; még is Vigyázóit minden akadály nélkül hagyták menni a' Frantziák egéssz' a' szélső Vigyázatjokig, melly tsupán egy kis órányira esik a' táborjoktól.

Itt jó helyet látván Gen. *Fábry* a' széllyel-  
 nézésre, parantsolta Tsászfár-Hufzár Fő-  
 Hadnagy *Dobozy Lajos* Úrnak, hogy  
 mennyen-el hufzad magával, 's rijjassza-le  
 tanyájokról az Ellenség' ízélső Vigyázóit;  
 a' minthogy ez meg is lett, és ámbár nagy  
 erő érkeztén az el-vertt Frantzia Strásák'  
 segítségekre, ismét meg-fordultak ökemek:  
 még is mind addig tartóztatta őket *Dobozy*  
 Főhadnagy, míg a' Generális jól ki nem  
 vizsgálta minden fekvését az Ellenségnek;  
 melly meg-lévén, olly szerentséssen húzta  
 magát hátra, hogy még tsak sebbe sem  
 esett se lova, se embere; látására pedig  
 egy lovat, és eggy embert vezttett az  
 Ellenség. Kívánták volna Tsászfár-Hufzárink  
 hogy bártsak közelebből esmerkedhettek  
 volna meg a' Frantziákkal; de semmi mó-  
 don nem tsalhatta azokat maga után *Dobozy*  
 Úr. Még annakutánna is, a' mint vissz  
 felé mendegéltek Vitézeink, eleget ódalgott  
 körülöttök az Ellenség; de mindég tsak  
 tartózkodva, úgy hogy két embernél, és  
 két lónál többet el nem kaphattak belőle.  
 Ekkori magok-viselésekből hozván ítéletet  
 a' Frantziáknak, bátran azt mondják  
 Tsászfár-Hufzárink: hogy a' Török ugyan  
 rossz Katona vól; de a' Frantzia Uraimék-  
 ből még kevesebbet néznek - ki, és nyug-  
 hatatlanul várják a' véllek való szembe-  
 szállást. "

*Pozsonyból* írják, hogy egynehány száz derék Legény Rekruták vitettek ott el a' múltt Szombaton, kik rész - szerént a' *Tsászár'*, rész - szerént *Blankenstein'* (ez előtt *Hadik*) Magyar lovas Regementjéhez tartoztak.

*Elő-Auftriából (Vorderösterreichből)*, melly a' Német Birodalomnak *Sváb* nevű Kerületében vagyon, következő értelmű Levél útasított hozzánk Auguft. 8-dikán: „Tegnap ismét hajókra ülének a' Frantziák feles számmal, 's felénk indulának; de szélső Vigyázóink hirtelen észre vették őket, kiknek hír-adásokra leg-ottan előrendeltettek az ágyúk; 's öt rendbéli lövésnek mindjárt olly foganatja lett, hogy egynehány hajók el-süllyedtek, 's mintegy öt százig való Kakasok lettek a' halak' eledelevé. A' kik el-evezhettek, azt kiáltották-vissza hozzánk: „Ha már *Valentziát* is elvettétek, vegyetek - el még vagy két Várost: osztán mi is hamarabb Királyt kiáltunk — *XVII. Lajost*.

(Kedvek. telhetik ezeknek a' vissza kiáltott, 's a' velek egy értelemben lévő Frantziáknak kevés idő alatt: mert *Dünkirchen* Vára eránt olly igyekezettel vagynak az Anglusok — mint ezt több rendbéli tudósítások bizonyítják — hogy hamar szép szerént nem lehetett: erővel is kezekre kerítsék azt. — *Maubeuge*, és *Quesnoi* Frantzia Várak felől is úgy fűjdo-

gálnak a' hírek, hogy körül-vétette őket *Hg Koburg*. — *Landau*' sorsának mibenlétét, közelebbről hallhatják magok az említett Frantziák. Mi, egy *Germersheimi* Levél után, azt tudjuk felőle, hogy már Auguft. 9-dikén durrogni kezdtek ágyúink annak külső erősségei ellen, mellyeken 6000 főből álló Frantzia Katonaság táborozik. Nehány napokkal annakutánna 200 hosszú ágyúkat, és 50 mozsarakat szándékozott meg-szóllaltatni az ellen ostromló Seregünk, melly áll 28 ezer Emberből. — Így végzi írását az említett Levél: „A' *Landau* körül lakó Frantziák, éppen nem Jákobinus-lélektől vezéreltetnek. Tegnap 180 lovas Frantzia Vadászokat fogtak Vitézeink.)“

Titkollyák is veszteségeket, a' míg, és a' mint lehet, a' Frantzia Előljárók. — Bizonyítja ezt, a' többek között, egy *Elo-Ausztriai* Levél, melly Auguft. 6-dikán indítottott hozzánk: „Egy Prusszus Katona, úgymond, a' ki most érkezett-vissza a' Fr. fogságból, azt beszéli, hogy valahol kereltül jött az Ellenség' földjén, mindenütt fekete táblákat látott fel-függesztve, mellyekre e' vólt írva, Frantzia, és Német nyelven: „Senki se hiddje, hogy *Conde*, és *Máintz* Várait el-vették a' Németek; az efféle hírek, merő hazugságok.“ — *Huningen* nevezetű *Alsátziai* Fr. Várban,

el-égett ezen hónapnak 3-dikán a' Fegyver-Tár. "

*Koburg* Hertzegtől eggy elől-járó Tudósítás érkezett stafétán *Bétsbe* Auguft. 18-dikán délután, a' mellynek ide megy-ki az értelme: — „Auguft. 7-dik napján felkerekedett a' mi Seregünk, az *Anglusokkal*, és *Hollandusokkal* egyesülve, 3 tsapatokban *Herin* mellől (*Herin*, *Valentzia* Városán innen fekszik, mint az általunk küldött Plánumon is lehet látni) olly véggel, hogy *Bouchain* és *Cambrai* Városok között, *Camp de Cefarnál* meg-támadhassa az Ellenséget. Említett 3 tsapatjaink közzül a' középső még az nap, úgymint Auguft. 7-dikén el-jutott egy Frantzia Táborhoz, a' melly sántzokkal jól meg vólt erőssítve, 's ágyúkkal rakva; de mivel setétedni kezdett vólt már: meg-várta, hadd müllyon-el az éjtfzaka, hogy világossal bátorságosabban szállhasson-által a' *Skáldis* (*Schelde*) vizén. Más két tsapatjaink, a' szélső vigyázóikkal, vagy is tulajdonképpen szállván, az Arriergárdájokkal (hátról-járó Seregekkel) találkoztak a' Frantziáknak, mivel már akkor hátrább indúlt vólt a' Fr. Seregnek egy nagy része *Bapaum* felé, a' melly Város *Valentziához* 8, *Cambraihoz* pedig 4 mértföldnyire fekszik. Azon éjtfzaka, melly vólt Auguft. 7-dik és 8-dik napjai között, oda hagyta sántzoltt táborát a' több Frantziáság is, és hasonlóképpen

*Bapaume* felé vette útját *Marquionon* által, melly helység egy mértföldnyire esik *Cambrá*hoz. — Hogy annál hamarább általakaróhasson az Ellenség a' *Skáldis*-vizén: sok hidakat állított-fel azon, és a' hidak' óltalmára sántzot hányt. Tsupán az elől, és hátul járó Fran. Seregekkel tsaphattak-öfzve a' miéink. Mintegy két száz Emberre megy a' Frantziák' veszteségek. *Camp de Cefarnál* tanyát ütött Népünk; az Anglusok és Hollandusok pedig, egy részével egygyütt a' mi Seregünknek, el-mentek Aug. 9-dikén, *Dänkirchen* Frantzia Városnak ostromlására.

A' magát úgy nevező Nagy-Tanáttsa a' Keresztyén, és (Frantzia) Királyi Seregnek, a' Republikánusokon, Júliusnak 18-kán vett győzedelemről egy Tudósítást nyomtattatott, melly így végződik: „Az Ellenség (a' Republikánusok) közzül, rész fzerént a' viadal, rész fzerént a' szaladás közben mintegy két ezeren hüllottak - el. Három ezer foglyok, 25 hosszú ágyúk, ugyan annyi puska-poros szekerek, két szekér puskák, feles számú ágyú-vontató lovak, ökrök, és sok munitzió (puska-por, golyóbis 's a' t.) voltak a' mi győzedelmünknek gyümöltsei.“

Ezen veszteségből vett szomorúságokat azzal enyhítik a' Republikánusok, hogy *Santerre* Generálissok tsak ugyan nem holt-meg, mint a' hír futamodott volt fölöle;

és hogy Július 23-dikán *Saumur* Városánál 400 Embert, 's néhány zászlókat, és ágyúkat vesztettek az Insurgensek (a' mint t. i. a' Republikánusok írják.)

A' tömlőzre hánytt Frantzia Generálisok' száma, tsupán egy héjjával van a' tuzetnek (tizenkettőnek). A' neveik ezen hanyatlott szerentséjü Embereknek, következendők: *Biron*, *Chazot*, *Custine*, *Dillon*, *Lamarliere*, *Lescuyer*, *Ligniville*, *Miranda* (a' ki Törvényfzék eleibe idéztetett vólt azért, hogy *Mastricht*' ostromát félbe hagyta; de akkor tsak ugyan nem került gillotinra a' nyaka, a' mint hírelték vólt felőle), *Sandos*, *Stingel*, *Vesterman*. — Midőn Júl. 31-dikén leg-először vitetett vólna *Küfztin*, a' Revolut. Törvényfzék eleibe: temérdek sok Bámúlói vóltak, a' kik tele torokkal kiáltották: „Gillotinra a' gonofz lelküt! Gillotinra!

Már le-írtuk vala ezt: midőn eszünkbe juta, hogy hízen a' *Máintzi* vóltt Kommandáns *Doire* Generális is fogva vitetett, a' velle szenvedett Stábális Tisztekkel egygyütt *Párisba*: — nints hát a' tuzetnek egy héjjával is a' fogoly Frantzia Generálisok' száma; sőt kétség-kívül meg is haladja már azt, ha tsak le nem öltek eddig egyyet kettőt belőlök: mert *Duhem*, a' ki *Lille* Várában viselt vala N. Gyülési Komisszáriusságot, nagyon ellene beszélt

Júl. 29-dikén a' N. Gyűlésben a' *Lillei* Komendánsnak *Lavelette* Generálisnak. Azt mondotta t. i. felőle, hogy nem lehet néki hinni, mivel testi lelki Embere vólt *Lafajett*nek, és mindent meg-próbált, hogy fel-zendíthesse *Lille* Városát. Ezen vißzás rekommendátzió szerént, alig ha le nem tartóztatott *Lavelette* is Párisban, a' hová szállítatott vólt.

Valamint magában *Frantzia*-Országban, úgy *Korszika*-Szigetében is foly már a' belső had a' Lakosok között, úgymint a' kiknek nagy része *Paoli* Generálissal tart; más része pedig a' Fran. Nemzeti Gyűlés után halgat. Ezen utól említett Résznek, *Bastia*, *Calvi*, és *S. Fiorenzo* Városaiban vagyon a' félszke, a' honnan kiki-tsap a' *Paoli*' Követői ellen; de *Paoli*' Felekezete sem enged néki, 's azonkívül *Paoli* reguláris Katonaságot is állított-fel maga költségén. — Az, nagy szerentséjek vólt a' Republikánusoknak, hogy a' Spanyol hajós Seregnek el-távozása után, gabonát kaphattak *Frantzia*-Orzági hajókon

A' *Szerviai* belső Had, megént elkezdődött. — Így ír erről egy *Zimoni* Levél, melly Auguszt. 8-dikán útasított egy Barátunkhoz: „*Kara-Hafzan*, a' kitalavaly esztendőben, több pártos társaival együtt el-foglalta, hanem annakutánna ismét el-hagyta vala *Nandor-Fejérvárát* :

most újra ellene jött *Belgrádnak*, nyóltz Izárad magával. A' *Belgrádi Basa*, *Hasim Mustafa*, a' segítségére érkezett Boszniai Basával *Mehmettel* együtt, szembe is szállott már kétfzer vele, de szerentsétlenül, mert népéből 63-an maradtak a' tsatamezején; *Kara Hafzan* pedig, mondván, semmit se vesztett, 's a' *Hasanbasapatánkai* erdőkbe vontavíffza magát, a' hol segítségre váraakozik. — *Belgrádból* igen sok Kereskedők futnak-el.

### *Frantzia Ország.*

Még nem tudhatni bizonyossan, miképpen ment végbe *Párisban*, Auguft. 10-dikén az új Konftituzió-Innepe; de minden tudósítások azt jövendölték a' felől, hogy nagy és sok vérontás nélkül nehezen fog a' meg-esni.

Az erőszakos házkutatások (visgálások) egymást érték mostanság ismét *Párisban*. Egy tzél az is vólt ezekben, hogy reá akadhassanak néhai Minifter *Rolandra*, a' kiről úgy vélekedtek, hogy valamely házban bújt-meg.

*Manuel*, egy nevezetes Tagja vólt a' N. Gyűlésnek; de oda hagyta a' Gyűlést mindjárt akkor, hogy halálra ítéltetett *XVI. Lajos*, és tsendes magánosságban kívánt élni. Most el-fogatott.

El-fogatott *Carra* nevü Tagja is a' Gyülésnek, azért: hogy nagyon ditsérte folyó írásában az *Yorki* és *Braunschweigi* Hertzegeket; és nevezetessen, mivel a' *Braunschweigi* Hertzegről azt írta, hogy ez tsak korona' héjjával vagon.

*Moguntziát* úgy nézte vala már a' Fr. N. Gyülése, mint egy részét a' Fr. Köz. Társaságnak: azért Deputátust is kívánt onnan maga kebelébe. Ez a' Deputátus, *Luchs* vólt. De most ő is el-fogatott: mivel nagyon sok ditséretet talált mondani és írni a' *Marát* Gyilkossára, *Cordé Máriára*.

Ama' szörnyü emlékezetü *Marát* helyébe, Chymiae Professor *Fourcroy* választott N. Gyülési Taggá.

#### *Elegyes Tudósítások.*

*Lengyel-Országban* tsak ugyan a' leve-meg, a' mit az *Orosz* Követ kívánt.

*Páviából*, Auguft. 9-dikén. „*Semonvilleről* már most többet írhatok, mint írtam vólt minapi Levelemben. Ez az a' *Semonville*, a' ki a' *Nizzai* Kommendánst pénzzel meg-vefztegetvén arra bírta, hogy adná-által a' Várat a' *Frantziáknak*. — Ez az a' gyilkos, a' ki öt vokokat szerzett maga pénzén, *XVI. Lajos'* halálára. — Ezt most a' Fr. N. Gyülése a' *Török Udvarhoz* küldötte ajándékokkal, hogy tsábítaná a' *Divánt* *Frantzia Ország'* segítségére. —

Minthogy ez jó előre meg-tudódott: jókor is meg-tétettek a' fortélyos, de a' környül-állásokhoz képest szabados és meg-betsülhetetlen rendelések, mellyeknél fogva, keleptzébe került *Semonville*. *Helvétziában* mindenütt azt hallotta ő a' Postákon, hogy a' havak miatt által nem mehetne azon az úton *Helvétziából Venétziába*, a' mellyen szándékozik. Javasoltatott egyfzermind néki, hogy menne *Komo* Városának, melly *Auftriához* tartozik ugyan, de mivel nints Katonaság azon a' részben: bátran elmehet. Betsülettel el-hitte ezt *Semonville*, azonban ott várta már a' *Komói* Kortszában egy Kapitány, Vendégfogadás-ruhában; a' Katonák pedig úgy vóltak fel-öltöztetve, mint szolgáló Legények, kik is előbb jól meg-vendégelték *Semonvillét*; de hogy el akart menni: nyakon ragadták. “

### *Magyar Ország.*

*Nyíregyházáról* (Szabolts-Vármegyéből) Auguft. 12-dikén. — „Ezen a' részben valamint tavaly, úgy az idén is olly szük vólt a' munkás, hogy bor, 's pályinka-ajánlás, és musika-fzó által lehetett valami nehezen Embert verbuálni-öszve a' munkára, 's meg-tartani a' dolog mellett. Háromszorosan kéntelenítettett illy módon fizetni a' szegény Gazda a' munka' árrát: mert a' mit rendkívül kapott a' munkás mindennap, a' majd tett annyit, mint a' más időbéli egész

nap-szám; ezen kívül, az Új-Magyarok is bért kívántak a' vígság-szerzésért. És ha azt kérdi valaki: Hogy' tették ofztán a' munkát az ilyen János Pap' Országabéli dolgozók? azt kell felelni: feliből, vagy harmadából. Mert hallván a' szép magyar nótákat, sokszor a' munka közzül is tántzra ugrottak; a' nyúgvásra rendelt időt pedig rend-szerént ugrálásban töltötték - el, 's midőn elő-állott a' munka' ideje, fáradt erővel, következképpen csak olyan ímmel ámmal, 's restesen láttak a' dologhoz. Minekutánna így fel-került a' gabonája a' szántó-vető Embernek: örömet szeretne ofztán látni valami pénzetskét belölle; de nem láthat, mert nints árra semminek.

*B é t s.*

Ö Tsász. Kir. Felsőgek, kívántt friss egészségben vagynak. A' múltt Szombaton, jó ideig múltatták magokat azon Katonai-Akademiának szemlélgetésével, melly vagyon *Neustadt*ban, a' honnan délutáni ötödfél órakor értek - villa *Laxenburg*ba ebédre.

\* \* \* \* \*

A' nem régen magokat jelentett Előfizető Uraknak számokra ujra nyomtattatjuk az első Újság árkusokat, 's meg küldjük azokat nem sokára. — Az el tévelyedett Újság-árkusokat és rajzolatokat, már le küldözgettük.

